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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Nalog je 5, vredne so
zaporedoma po 20, 20, 30, 15 in 15 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer
so naloge. Na razpolago imate 100 minut.
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1.

(20) Zapisite splosno resitev linearne diferencialne enacbe
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2. (20) Z metodo lastnih vektorjev resite sistem linearnih diferencialnih enacb



3. (17) Dana je enacba

zy(z) + /Om y(t) cos(x —t) dt = —3cos .
Oznacite Y (s) = L(y(x))(s) in izracunajte Y (s).

Namig in pomoc: L(zy(x))(s) = — (L(y(x))(s)), konvolucija in resite dobljeno li-
nearno diferencialno enacbo.

(b) (13) Izracunajte
27
/ cos® () dx
0
za vse k € N.

Namig: Lahko uporabite, da je
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/ cos () dr = 4/ cos®(x) dx in 2/ sin®(z) cos” (x) dv = B (a—; ,ﬁ%)
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zaa>—1lin > —1.



4. (15) S pomocjo integralov

w/2 1 T
F(a) = dr = ,
(a) /0 acos?x + 6sin’z 2{4/6\/5
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w/2
G(b) = der = ——=
(b) /0 bcos?a + bsinlz 4vb

izracunajte integral

w/2 1
/ - dz.
o (4cos?z+ V6 sin? x)?
Namig: Odvajajte F in G.



5. (15) Izracunajte in zapisite konvergenéno obmocéje vrste

> na"
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in izracunajte njeno vsoto.



